



ДЕРЖАВНА УСТАНОВА  
«УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР КОНТРОЛЮ ЗА СОЦІАЛЬНО  
НЕБЕЗПЕЧНИМИ ХВОРОБАМИ  
МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ»

вул. Амосова, 5, м. Київ, 03680 т/ф: (044) 275-46-17  
ukraids@ukrpost.ua www.ucdc.gov.ua код ЄДРПОУ 25980399

28.09.2016 № 1963

Ректору Тернопільського  
державного медичного університету  
імені І.Я. Горбачевського, доктору  
медичних наук, професору,  
М. Корді

*Щодо проведення тренінгу «Ведення  
випадку туберкульозу в закладах  
первинної медико-санітарної допомоги.  
Тренінг для тренерів»*

**Шановний Михайле Михайловичу!**

Державна установа «Український центр контролю за соціально небезпечними хворобами Міністерства охорони здоров'я України» (далі – УЦКС) висловлює Вам свою повагу та інформує про таке.

На виконання пункту 1 підпункту 10 завдань і заходів з виконання Загальнодержавної цільової соціальної програми протидії захворюванню на туберкульоз на 2012-2016 роки, затвердженої Законом України від 16 жовтня 2012 року №5451-VI та в рамках реалізації програми Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією «Інвестування заради впливу на епідемію ВІЛ та туберкульозу», УЦКС планує проведення з 17 по 21 жовтня 2016 року тренінгу за курсом «Ведення випадку туберкульозу в закладах первинної медико-санітарної допомоги. Тренінг для тренерів» на базі Дніпропетровського міжрегіонального тренінгового центру Дніпропетровського обласного клінічного лікувально-профілактичного об'єднання «Фтизіатрія» (м. Дніпропетровськ, вул. Бехтерева 12).

До участі у тренінгу запрошуються викладачі кафедр сімейної медицини, фтизіатрії та ін., що здійснюють підготовку медичного персоналу закладів первинної медико-санітарної допомоги з питань ведення випадку туберкульозу.

Звертаємось з проханням надати кандидатури двох учасників, які відповідають вищезазначеним критеріями та раніше не проходили такий тренінг, або брали участь у ньому більш ніж 5 років тому.

Витрати на проїзд залізничним транспортом (крім квитків класу люкс та СВ, а також 1 класу потягів Інтерсіті) та автобусом, проживання та харчування учасників забезпечуються організатором – УЦКС.

Інформацію щодо кандидатур фахівців необхідно надати до **3 жовтня 2016 року** на електронну пошту [a.bondar.ucdc@gmail.com](mailto:a.bondar.ucdc@gmail.com) з поміткою в темі листа «Кандидатури на тренінг з ведення туберкульозу в закладах ПМСД» згідно з формою заявки, що додається.

У разі виникнення питань, відсутності потреби чи нагальної потреби розширення квоти учасників тренінгу, прохання звертатись до фахівця УЦКС Аліни Бондар за телефоном: +38 (067)126 60 89.

Додаток: 1. Форма заявки для надання інформації на 1 арк. в 1 прим.

**З повагою**

**Голова комісії з припинення  
ДУ "Український центр контролю  
за соцхворобами МОЗ України"**



**Н. Нізова**



Додаток 1 до листа ДУ «Український центр контролю  
за соцхворобами МОЗ України»  
вих. № 1963 від « 28 » 08 2016 р.

Форма заявки для надання інформації щодо кандидатів тренінгу  
«Ведення випадку туберкульозу в закладах первинної медико-санітарної допомоги. Тренінг для тренерів»  
м. Дніпро, 17-21 жовтня 2016 року

№	ІПБ фахівця	Посада/ спеціальність	Стаж роботи	Місце роботи, контактний телефон (мобільний)	Інформація про участь у тренінгу «Ведення випадку туберкульозу в закладах первинної медико- санітарної допомоги.» (брав/не брав участь; рік проходження)
1.					
2.					
3.					
4.					